

准考证有假,艺考生被门卫拦下

记者帮忙讨回400元报名费 老师提醒报名时注意分辨

□晚报记者 汪永森
实习生 简洋

门卫说艺考女生的准考证是假的

艺术类考试持续近一个月,17岁的安阳女孩齐晓娟为省钱在陈寨租住了一个单间,不过在众多艺术院校散发的招生简章前,她没能省下多少钱。

齐晓娟选报了北京、武汉等地的几所高校,北京一所高校的招生人员给她简章后,还出示了教师资格证,齐晓娟放心地交了150元报名费,得到了一张准考证。

可当齐晓娟拿着准考证准备进入24中考试时,学校门卫却说这张准考证是假的,北京这所高校并没有在学校进行任何考试。

“24中根本没有这样的考试,门卫说不是第一次遇到这种情况了。”门卫提醒齐晓娟,她所选报的几所艺术院校不太“靠谱”,齐晓娟一下蒙了。

“考试全给耽误了,几百元的报名费也泡汤了。”齐晓娟立即向本报求助,希望帮忙要回400余元报名费用。



周悟空 图

24中正规报名窗口在银行街西侧

记者来到郑州市24中东侧的银行街,众多招生点在街边拉满条幅,咨询台一个挨一个,宣传页散落一地。

在齐晓娟的带领下,记者与建设路办事处巡防队员,找到了齐晓娟之前报名的五所艺术院校的招生点。

北京这所高校招生处的负责人听说记者要求退报名费时,没有进行任何解释,只说:“你们这些学生真难办,等我去换一下钱。”

记者帮齐晓娟要回全部报名费用后,巡防队员表示最近求助的学生很多,但他们对学校的资质无法辨别,只能提醒学生谨慎选择报名院校。

“每年艺考报名都会出现欺诈行骗的现象,他们看准的就是学生的单纯。”郑州市24中一位老师说,虚假院校招生一般多以外地学生为目标,她表示,24中正规的报名窗口有5个,均设于银行街西侧,希望学生在报名时注意分辨。

线索提供 王辉

公交车上孩子想“嘘嘘”咋办? 车长备了塑料袋,给小朋友们应急用

□晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

俗话说“人有三急”,更何况年幼的孩子,但如果在公交车这种公共场合,遇到这样的情况该怎么办呢?

昨日,记者在郑州公交车上就遇到了这样的事。71路公交车上,一位抱着2岁左右小孩的妇女,在车前行一段路后,孩子喊着要“嘘嘘”。

这时,开车的71路公交车长刘凯燕对旁边的乘客说:“同志,帮个忙,我驾驶座后有塑料袋给这位大姐拿一个,给孩子尿尿用,车上人多,不要溅到其他人身上了。”见此情景,有乘客递给妇女一个塑料袋,小孩子撒完尿后,扔进了车厢垃圾桶。

刘凯燕在自己的公交车上配备了一些塑料袋,既备给晕车的乘客使用,也预留着为这些小乘客应急。同时提醒家长在带小孩乘坐公交车时,不妨准备尿不湿或塑料袋等物品以防“万一”。

自2月26日起,K809路 增加站位

□晚报记者 张华

为了方便沙门村的市民夜间出行,K809路夜班线于2011年2月26日起增加国基路沙门站。

熬战春节,前列腺炎上了

郑州博大泌尿外科医院开展“前列腺疾病分型诊疗术”三年来给10000余位患者带来福音

春节,宴会聚餐频繁,久坐,熬夜,遭遇前列腺炎,新年伊始,工作学习已经正常开始,该如何是好呢?前列腺炎引发尿频、尿急、尿痛、尿滴沥、尿不尽等,让男性苦不堪言,并导致生理功能障碍,影响夫妻团圆“性”福,还有可能影响精液的质量,使男性难以成就“爸”业。我省知名泌尿外科专家、郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授指出:解决前列腺疾病,科学、规范、专业治疗是关键。前列腺疾病病因病理繁杂,治疗时应避免“千人一方”。医院引进了“前列腺疾病分型诊疗术”、“智源肽前列腺治疗系统”、“美国涡流磁技术”、“英国佳乐第三代低温等离子前列腺电切术”、“PENIS背神经微控术”等七大国际领先医学技术在治疗男性泌尿生殖疾病方面取得了重大突破。



我省知名泌尿外科专家王志余教授为男性朋友详解前列腺炎的防范保养及治疗

对老陈来说,这个春节就过得特别不顺。先是因为春节期间没有地方可去,于是约了几个要好的同学朋友昏天黑地搓了两天麻将,喝了几天大酒,才三天时间,慢性前列腺炎的老毛病又不合时宜地找上门来。尿频、尿急的症状越来越严重,连夫妻生活也无法正常进行,无奈之下,经人介绍老陈来到了郑州市黄河路上的郑州博大泌尿外科医院。

以下是郑州博大泌尿外科医院院长、我省知名泌尿外科专家王志余教授为熬战在春节一线的男性朋友详解前列腺炎防范保养及治疗的案例:

几年前仍反复发作。最近春节期间,陈先生出现下腹隐痛、会阴部坠胀、尿等待、夜尿频多、早泄等症状,连夫妻生活都难以进行。经人介绍,立即来到郑州博大泌尿外科医院就诊。

【患者门诊检查】

- (1) Eps-卵磷脂小体 + / Hp ; WBC+++ / Hp ; PC可见。
- (2) Eps-普通细菌培养: 表皮葡萄球菌生长。
- (3) Mh Uu培养 (-) CT (-)。
- (4) 经直肠彩超检查: 前列腺大小约为

【患者资料】

姓名: 陈先生
性别: 男
年龄: 40岁
职业: 公司经理

【患者病史】

患者陈先生大约3年前,出现尿频、尿急、尿痛等症状。随后到数家医院检查,都诊断为慢性前列腺炎。经过反复治疗,如尿道微波、抗生素注射等方法治疗后,症状大有好转,但这

43×35×26mm, 内腺大小约22×13×14mm, 形态饱满, 轮廓清, 实质回声光点中等, 内腺回声增强, 分布不均匀, 移行区内可见散在分布的片状稍高回声区, 较大者位于右侧, 大小约7×5.5mm, 尿道部近尿道内口处可见一点状强回声光斑, 未见明显肿块声像。左侧精囊大小约33×9mm, 右侧精囊大小约35×10mm, 形态正常, 轮廓清, 内腺面回声均匀, 内透声可, 未见明显肿块声像。

(5) CDFI: 未见明显异常血流信号。

【专家确诊】

慢性细菌性前列腺炎。

【治疗】

本院男科专家通过“前列腺疾病分型诊疗术”全面分析了陈先生前列腺炎的病因和类型,根据其自身特点进行个性化精确分型综合治疗: 1. 运用涡流磁技术以及智源肽前列腺治疗系统突破腺体包膜, 实现包膜、腺管、尿道三通, 促使病菌毒素排出体外; 2. 采用独特的中西医结合诊疗方法; 3. 配合运用脂溶性强, 高pH值、蛋白结合力低的抗菌药刺激腺体上皮细胞使药物顺利到达病变组织; 4. 再配合中药的辅助巩固治疗, 不仅加快前列腺炎的康复速度, 还达到了抗复发的目的; 5. 对患者进行日常健康保健教育。

“前列腺炎疾病分型诊疗术”在郑州博大泌尿外科医院开展三年来, 疗效卓越, 给

10000余位患者带来了福音, 深受广大男性患者的好评。

【患者复查记录】

治疗完成后, 各种症状消失, 前列腺各项复查指标均正常, 患者非常满意“前列腺炎疾病分型诊疗术”的诊疗效果。最后专家叮嘱患者, 注意自我保健, 加强身体锻炼, 预防感冒, 积极治疗身体其他部位的感染, 提高机体抗病力。清淡饮食, 禁酒及辛辣刺激之物, 以免引起前列腺充血。据专家回访, 陈先生生理功能也逐渐恢复正常。

相关链接:

随着社会的发展, 男人的工作与生活压力也与日俱增, 男性健康已成为人们越来越关注的问题, 与此同时, 为男性诊疗的专科医院也迅速崛起, 而泌尿外科医院对男性疾病的诊疗更具有专业优势。郑州博大泌尿外科医院是河南省首家泌尿外科医院并成立了河南首家男科研究院(郑州博大男科研究院), 与北京大学医学部进行技术合作, 并荣获“全国十佳重点泌尿外科医院”、“男科疾病援助中心”、“男性功能障碍临床诊疗科研基地”等荣誉称号, 为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。

如有疑问可拨打男性健康24小时热线: 0371-6539 9999。

或登陆郑州博大泌尿外科医院官方网站: www.bdmn9999.com, 医院地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)